
回答者数年齢別内訳
年齢層 人数 構成比（％）

20歳代 6 5.9
30歳代 34 33.3
40歳代 15 14.7
50歳代 9 8.8
60歳代 17 16.7
70歳代 14 13.7
80歳代 6 5.9
無回答 1 1.0
合計 102 ー

Q1．子育て支援センターを知っていますか
回 答 回答数 構成比（％）

①知っている 76 74.5
②聞いたことがある 20 19.6
③知らない 6 5.9
合計 102 ー

Q2．子育て支援センターをどのくらい利用していますか（したいですか）
選択肢 回答数 構成比（％）

①ほぼ毎日 0 0.0
②週に2～3回程度 12 11.8
③週に1日程度 19 18.6
④月に1日程度 8 7.8
⑤年に1日程度 5 4.9
⑥利用しない 55 53.9
無回答 3 2.9
合計 102 ー

回答者数 102人

市民アンケート集計結果

アンケート名 「子育て支援センター」について

実施期間 令和3年1月26日～令和3年2月25日

※調査結果の構成比は、小数点第2位を四捨五入して算出しています。したがっ

て、四捨五入の関係で合計が100％にならない場合があります。
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Q3．子育て支援センターにどのようなことを期待しますか※複数回答可
選択肢 回答数

①同年代の親と関わる

ことができる
54

②同年代の子どもと関

わることができる
65

③遊具が充実している 37

④衛生的で安心して利

用できる
48

⑤イベントに参加でき

る
37

⑥育児相談ができる 61
⑦発育測定ができる 29
⑧その他 6
無回答 2
合計 339

その他の内容

Q4．子育て支援センターでどのようなイベントがあったらよいと思いますか※複数回答可
選択肢 回答数

①親子体操 38
②ベビーマッサージ 22
③手作りおもちゃの作

製
35

④絵本の読み聞かせ 48
⑤ミニコンサート 30
⑥季節の行事 74
⑦その他 9
無回答 2
合計 258

その他の内容

・英語、先輩ママの裏技などの情報（掲示板などに掲示）

・母親が息抜きできるイベント(先生が託児していただけ

るとなお良いです)

・消防車やパトカーなど近くで見ることが出来るイベント

・動物と触れ合えるイベント など

・幼稚園に入園するまでの練習

・幼稚園や保育園の情報が色々ほしいです。支援センター

に近隣の保育園や幼稚園の発行しているお知らせの紙など

も見かけますが、もう少し積極的な情報提供がほしいで

す。先生やそこで知り合った他の保護者の方から口コミで

情報も得られるのですが、色々聞けるまでには、ある程度

よくお話しする方でないと聞きにくいこともあるので。

・いつでも開いていて、初めてでも参加しやすいイベント

が多いと良いと思います。  など
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Q5．子育て支援センターでどのような専門職の講座や相談会があったらよいと思いますか※複数回答可
選択肢 回答数

①管理栄養士（離乳食

講座）
60

②歯科衛生士（歯みが

き講座）
54

③言語聴覚士（言語機

能や聴覚の相談）
23

④臨床心理士 45

⑤その他 9
無回答 2
合計 193

その他の内容

Q6．子育てをするうえで必要な支援や要望があれば教えてください

 ご協力ありがとうございました。

・子どもが病気になった時、休めない時の子どもの保育場所の拡充・充実

・現在はコロナ禍で難しいかと思いますが、赤ちゃんや幼い子供と親子で参加できるイベントがいろいろとあると嬉し

いです。

・子どもと2人きりで家にいることはとても大変で、子どもが小さい頃はよく利用させていただきました。私は外に出

かけたり、人と話をするのが好きなので支援センターを利用していたのですが、ママの中には同じように子どもと2人

きりになると煮詰まるけど、人と関わるのはあまり好きではないというお母さんもいらっしゃいました。子育てはとて

も孤独を感じます。泣かれると自分が責められる気になってしまい、可愛い子どもが憎たらしく見える時もあります。

子どもを守るためにもそれぞれのママに合った支援の形があればいいなと思います。

・気軽に行ける施設が充実していればと思います。コロナで友達と遊ぶのなかなか難しくなっています。また周南市は

三交代のパパたちがとても多いと思うので土日に家族で遊ぶというのもなかなかありません。予定のない土日子供（未

就園児から小学生）が無料で楽しく過ごせる施設が充実すればいいなと思います。

・これはどうなんだろう、と思ったときにすぐに相談できる窓口が増えたらよいと思う。  など

・音楽、英語、運動など、教育につながるような講座等

・子育ての方法、各年齢の心身の成⾧発達を踏まえた子供

に対する接し方やしつけ

・専門家ではなく、実際に子育てを経験したことのある人

に話を聞いてみたいので、地域の人でも良いので、親以外

でそのような人がいてくれたら嬉しい。地域のつながりに

もなるし、昔から住んでいる人には色々なことが分かるか

も知れないが学校や地域の情報も教えてほしい。  など
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